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І. ОСНОВНІ ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОБОВ’ЯЗКИ 

     Відповідно до рішення виконавчого комітету Трускавецької міської ради про 

розподіл обов’язків між міським головою,  заступниками міського голови, секретарем  

ради і керуючим  справами  від   04.03.2021р. № 52 , як заступник міського 

голови відповідаю за виконання рішень ради і виконкому, вищестоящих органів 

державної влади і управління з питань охорони навколишнього середовища, здійснюю 

контроль за станом мобілізаційної підготовки та забезпечую здійснення заходів, 

пов’язаних з цивільним захистом в територіальній громаді, забезпечую координацію 

роботи виконавчого комітету ради та її виконавчих органів з військовим комісаріатом, 

веду питання цивільного захисту населення, координую роботу  діяльності підприємств, 

установ та організацій, розташованих на території громади у галузі охорони 

навколишнього природного середовища екології та благоустрою, незалежно від форм 

власності та підпорядкування. 

    Як староста села Модричі та тимчасово виконуючий обов’язки старости                          

с. Станиля веду прийом мешканців, здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і 

законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та 

спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та 

медичну допомогу. Ведеться контроль за дотриманням громадського порядку, станом 

благоустрою села, вживаються заходи щодо  його підтримання в належному стані. 

Також ведеться статистичний облік громади шляхом ведення погосподарських книг, 

проводиться моніторинг та облік кризових сімей, що опинилися у скрутних життєвих 

обставинах та ін. 

ІІ. ПІДПОРЯДКОВАНІ СТРУКТУРНІ ПІДРОЗДІЛИ 

• відділ з питань правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної роботи та 

цивільного захисту; 

• інспекція з благоустрою; 

• спеціаліст з питань аграрного сектору та розвитку сільських територій 

 Організовую і керую роботою комісій, затверджених рішенням виконавчого комітету. 

Співпрацюю  з  постійними  комісіями міської ради. 

     ІІІ. РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЗА ОКРЕМИМИ СФЕРАМИ ДІЯЛЬНОСТІ 



Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної 

роботи та цивільного захисту населення  

Військовий облік 

 

Відповідно до Законів України «Про військовий обов’язок і військову службу»,  

« Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2022 року № 1487 «Про затвердження Порядку з організації та 

ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів», 

розпорядження начальника Дрогобицької районної військової адміністрації від 

30.01.2024 року № 13 «Про стан військового обліку на території Дрогобицького 

району у 2023 році та завдання на 2024 рік» та з метою якісної організації військового 

обліку на території Трускавецької територіальної громади у 2023 році виконком 

Трускавецької міської ради, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонної, мобілізаційної роботи та цивільного захисту населення, керівники 

підприємств, установ, організацій міста у взаємодії з Дрогобицьким районним 

територіальним центром комплектування та соціальної підтримки виконували 

комплекс заходів, направлених на належневедення військового обліку та контролю за 

його станом. 

З метою вдосконалення єдиної системи обліку військовозобов’язаних та 

призовників, стану оборонної роботи  та відповідно до вимог чинного законодавства 

протягом 2023 року відділом з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної, 

мобілізаційної роботи та цивільного захисту населення виконкому Трускавецької 

міської ради, Дрогобицьким РТЦК та СП спільно з підприємствами, установами, 

організаціями міста було здійснено ряд заходів: 

- розпорядженням міського голови від 17.02.2023 р. № 50-р «Про стан 

військового обліку  на підприємствах, в установах та організаціях на території 

Трускавецької територіальної громади у 2022 році та завдання на 2023 рік» підведені 

підсумки роботи за 2022 рік, затверджені графіки перевірок, звіряння даних  на 2023 

рік та  заходи щодо організації та покращення стану військового обліку на території 

Трускавецької територіальної громади у 2023 році; 

 - на виконання розпорядження міського голови від 16.10.2023 р. №328  « Про 

підготовку та проведення приписки громадян 2007 р.н. до призовної дільниці 



Дрогобицького РТЦК та СП»  проводилось оповіщення юнаків , які підлягали 

приписці до призовної дільниці Дрогобицького РТЦК та СП. 

           - організовували під час мобілізації в установленому порядку своєчасне 

оповіщення та прибуття громадян, які призиваються на військову службу, 

забезпечували технікою, транспортними та іншими матеріально-технічними засобами  

збірні пункти й  військові частини, військові формування;   

           - забезпечували організацію військового обліку призовників, 

військовозобов'язаних та резервістів, бронювання військовозобов'язаних на період 

мобілізації та на воєнний час і звітували щодо бронювання військовозобов'язаних; 

           -  надавали Дрогобицькому РТЦК та СП Львівської області  відомості про 

реєстрацію, банкрутство (ліквідацію) підприємств, установ і організацій, що належать 

до сфери їх управління; 

             - підприємства, установи, організації Трускавецької ТГ провели звіряння 

списків персонального військового обліку військовозобов’язаних з обліковими даними 

Дрогобицького РТЦК та СП Львівської області;  

            - провели звіряння облікових даних карток первинного обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, які знаходяться у відділі з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної роботи та цивільного захисту 

населення та у старостинських округах виконавчого комітету Трускавецької міської 

ради з обліковими даними Дрогобицького РТЦК та СП Львівської області; 

           -   провели планові перевірки документації по веденню загального військового 

обліку та звіряння списків персонального військового обліку підприємств, установ та 

організацій Трускавецької ТГ з картотекою первинного обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів  відділу; 

            У  2023 році Дрогобицьким РТЦК та СП проведено перевірки стану військово-

облікової роботи та звіряння списків персонального військового обліку підприємств, 

установ та організацій Трускавецької ТГ з обліковими даними Дрогобицького РТЦК та 

СП. За підсумками перевірок встановлено, що військовий облік на всіх перевірених 

об’єктах ведеться відповідно до вимог чинного законодавства.  

Відповідно до затверджених розпорядженням міського голови  планів 

проведення перевірок та звіряння на 2023 рік відділом з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної роботи та цивільного захисту 

населення проведено 15 перевірок стану загального військового обліку на  



підприємствах, установах, організаціях громади та 31 звіряння облікових даних карток 

первинного обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів зі списками 

персонального військового обліку працюючих. 

 Таким чином, протягом 2023 року Трускавецька міська рада, відділ з питань 

діяльності правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної роботи та цивільного 

захисту населення у взаємодії з Дрогобицьким РТЦК та СП виконували вимоги 

чинного законодавства щодо забезпечення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, проводили  заходи відповідно до затверджених 

планів щодо покращення стану військово-облікової роботи на підприємствах, в 

установах, організаціях міста та здійснювали контроль за дотриманням громадянами 

України встановлених правил військового обліку. 

Протягом  2023 року 149 юнаків пройшло приписку до призовної дільниці 

Дрогобицького РТЦК та СП, зокрема м.Трускавець - 89, с.Доброгостів - 22, с.Уличне - 

23, с.Модричі- 4, с.Станиля- 5, с. Орів -5 .  

Станом на 01.01.2024 року надійшло  2618 повісток: 

 

 

 

 

В С Ь О Г О  

надійшло 

повісток  

через міську 

раду  

 

 

Назва  

населеного пункту 

 

Військовозобов’язані 

(рядовий , 

сержантський склад) 

 

Офіцери 

Призовники 

(27 р.) та 

допризовники 

( приписка ) 

м. Трускавець 1427 86 58 

с. Уличне 314 2 4 

с. Доброгостів 289 11 8 

с. Модричі 122 1 2 

с. Станиля 131 2 2 

с. Орів 152 3 4 

Всього: 2435 105 78 

Призвано військовозобов’язаних по мобілізації від Трускавецької територіальної 

громади станом на 01 січня 2024 року (за 2022-2023 рр.): 

призваних по мобілізації приблизно – 739, з них  693 - рядовий, сержантський 

склад,   46 -  офіцери.  

Контактна  служба  

 У 2023 році 11 громадян Трускавецької територіальної громади підписали 

контракт на проходження військової служби в ЗСУ, зокрема: 



м.Трускавець – 6, с.Модричі – 2, с.Уличне – 2, с.Доброгостів – 1. 

З метою підвищення ефективності проведення заходів з агітації для відбору 

громадян України на військову службу за контрактом  у ЗСУ в 2023 році: 

04.01.2023р. видано доручення міського голови  №1-д « Про проведення заходів з 

агітації та відбору громадян України на військову службу за контрактом у Збройні 

Сили України». 

Відповідно до інформації Трускавецького відділу Дрогобицької філії 

Львівського обласного центру зайнятості, протягом січня – грудня місяця 2023 року 

проведено 193 співбесіди з безробітними громадянами щодо орієнтації їх на 

контрактну службу в ЗС України. Усім їм, як потенційним кандидатам на контрактну 

службу в ЗС України рекомендовано звернутись у Дрогобицький районний 

територіальний центр комплектування та соціальної підтримки. 

На КП «Редакція міського радіомовлення» неодноразово протягом 2023 року, 

старшим інструктором відділення рекрутингу та комплектування Дрогобицького 

РТЦК та СП проведено інформаційно-роз’яснювальний аудіозапис з агітації про набір 

військовослужбовців на контрактну службу до лав Збройних Сил України, а також 

переваги відповідної служби. 

Крім цього, протягом 2023 року представниками КП «Редакція міського 

радіомовлення» через місцеві радіоточки в ефірі 692 рази проводили трансляцію аудіо 

запису про переваги служби за контрактом. 

Протягом року на сайті Трускавецької міської ради (www.tmr.gov.ua), сторінках 

facebook «Трускавецька ТГ цивільний захист » висвітлювалась інформація рекламно-

агітаційного характеру , що стосувалась сфери оборони України (в тому числі реклама 

про службу в ЗС України на контрактній основі).    

Правоохоронна робота 

     З метою вирішення питань забезпечення громадської безпеки та порядку, 

запобігання різного роду надзвичайним ситуаціям на території Трускавецької 

територіальної громади кожного робочого понеділка (або перший робочий день тижня) 

на загальній нараді відбувається доповідь (доведення інформації) представників 

керівного складу правоохоронних органів (відділення поліції, відділу ДСНС) 

Трускавецької територіальної громади про стан справ та ситуацію на території регіону 

за минулий календарний тиждень. За наслідками відповідних нарад ведеться 

протоколювання, видаються відповідні доручення.   

http://www.tmr.gov.ua/


Програми: 

    З метою  забезпечення обороноздатності держави, надання підтримки для 

забезпечення якісного виконання військових завдань військовослужбовцями  

напрацьовано та затверджено ряд бюджетних програм , а саме :  

- «Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення відділення 

поліції № 2 Дрогобицького РВП ГУ НП України у Львівській області на 2023 рік» 

  - «Цільова програма покращення матеріально-технічної бази 7 ДПРЧ 7 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у Львівській області на 2023 рік " 

- «Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової 

частини А 7234 (військовий госпіталь) у місті Трускавець на 2023 рік  

- «Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової 

частини А 0998 на 2023 рік »  

- «Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової 

частини А 0998 на 2023 рік » 

- «Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців військової 

частини  А 4355 Збройних Сил України на 2023 " 

- «Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення патрульної 

роти військової частини  3002 Національної гвардії України у місті Дрогобичі на 2023 

рік » 

- «Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців військової 

частини 3002 Національної Гвардії України на 2023 рік». 

- «Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової 

частини   А 3449 на 2023 рік»Придбання  безпілотних літальних апаратів (8 одиниць 

БпЛА) 

- «Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців військової 

частини А 4220  Збройних Сил України на 2023 рік» 

 - « Про затвердження цільової Програми покращення матеріально-технічного 

забезпечення призовної дільниці Дрогобицького РТЦК та СП на 2023 рік». 

     В рамках виконання даних програм було придбано :   безпілотні літальні  апарати 

( 8 одиниць БпЛА), безпілотний літальний апарат (1 одиниця БпЛА з тепловізором), 

системи радіоелектронної боротьби, переносний мультимедійний лазерний тир, 

безпілотний літальний апарат з можливостями нічого бачення (БпЛА), квадрокоптер 

DJI Mavic 3T з тепловізором, обладнання для FPV дронів (окуляри, пульт керування, 



комплектуючі), літні шини для службових автомобілів, паливо-мастильні матеріали, 

планшети, комп’ютерної техніки, матеріалів для облаштування приміщень військового 

госпіталя,  офісні столи, шафи для одягу, шафи для паперів, крісел офісних, офісні 

тумби  та ін.   

  Крім того, виконавчим комітетом придбано та передано для ВП № 2 службовий 

автомобіль Рено Дастер з відповідним доукомплектуванням для покращення роботи 

дільничних працівників. 

     Трускавецькою міською радою  передано відремонтований транспортний засіб ГАЗ 

32213. 

       Для забезпечення роботи  військово-лікарської комісії на базі Дрогобицького 

РТЦК та СП на 2023 рік з міського бюджету громади до бюджету Дрогобицького 

району проведено співфінансування  коштів у сумі  884, 73 тис. грн. 

Також з бюджету Трускавецької ТГ  профінансовано 200,0 тис. грн. на створення 

лабораторії ДНК аналізів. 

 Всього фінансування за вищевказаними програмами у 2023 році склало 

8 671, 989 тис. грн. 

 

Цивільний захист 

    Трускавецька міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій протягом 2023 року провела  10  засідань. 

Серед основних питань комісією було розглянуто, наступні: 

- Аналіз роботи міської комісії з питань ТЕБ та НС за 2022 рік, затвердження плану 

роботи комісії ТЕБ та НС на 2023 рік. 

- Про затвердження плану дій територіальних підрозділів Трускавецької 

територіальної громади та суб’єктів господарювання з підготовки та пропуску повені 

та дощових паводків на території Трускавецької територіальної громади у 2023 році. 

- Про затвердження КОМПЛЕКСНОГО  ПЛАНУ  ДІЙ Трускавецької територіальної 

громади, установ та організацій  щодо протипожежного захисту лісових масивів, 

парків протягом весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2023 року. 

- Про затвердження КОМПЛЕКСНОГО  ПЛАНУ організаційних та інженерно-

технічних заходів щодо запобігання і гасіння пожеж у лісах у весняно-літньому періоді 

2023 року. 



- Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і 

сільгоспугідь на території Львівської області у літній період 2023 року. 

- Про готовність до укриття населення захисних споруд на території громади, надання 

актів оцінки стану готовності балансоутримувачами таких споруд та здійснення 

належного обліку фонду захисних споруд цивільного захисту. 

- Про розгляд подання від 03.05.2023 року № 4-Л/58-7 начальника 7 

ДПРЗ                   ГУ ДСНС України у Львівській області щодо інформації про 

технічний стан джерел протипожежного водопостачання в місті Трускавець. 

- Про обстеження та встановлення фактичного стану готовності місць відпочинку 

населення на водних об’єктах під час купального сезону 2023 року. 

- Про розгляд подання №18-72/06.2 від 29.06.2023 начальника відділу освіти 

Трускавецької територіальної громади щодо інформації про руйнування покрівель 

закладів освіти ДЮСК «Спортовець», БУТ, Орівського ЗЗСО внаслідок значного 

погіршення погодних умов (проливні дощі). 

- Про розгляд подання відділу освіти Трускавецької міської ради щодо укриття учнів 

ЗСОШ № 1. 

- Про стан пожежної безпеки у висотних будівлях та будівлях підвищеної поверховості 

Трускавецької територіальної громади. 

- Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам в екосистемах, лісах і 

сільськогосподарських угіддях на території Трускавецької територіальної громади під 

час літнього пожежонебезпечного періоду 2023 року. 

- Про стан виконання заходів із забезпечення належного функціонування об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту Трускавецької територіальної громади. 

- Про некласифіковану подію, що сталася 23 серпня 2023 року о 4 годині ранку за 

адресою м. Трускавець, вул. Данилишиних, 55 пов’язана із погіршенням погодних 

умов ( попередження про сильні грози та 1 рівень небезпечності (НМЯ I), жовтий; лист 

Львівського регіонального центру з гідрометеоролії від 25 серпня 2023 № 9912-01-

789/08/05.3) внаслідок стихійного метеорологічного явища та визначення можливостей 

виділення коштів для її ліквідації. 

- Про виключення об’єкту ТОВ «Трускавецький водоканал» з графіків відключень. - 

Про стан готовності територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до дій в 

умовах виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах критичної інфраструктури, у 



тому числі забезпечення сталої роботи транспортної інфраструктури, паливно-

енергетичного комплексу та проведення опалювального сезону 2023/2024 року. 

- Про встановлення режиму функціонування пунктів незламності на території 

Трускавецької територіальної громади. 

 Кількісний та посадовий склад становить (28 членів). 

      В рамках цільової програми покращення технічного і фінансового забезпечення, 

удосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку 

Трускавецької територіальної громади на 2022 – 2024 роки»  придбано: технічне 

обслуговування  програмного забезпечення  «Автоматизованої системи оповіщення 

«НАБАТ-ВО», пристрою безперебійного живлення для БОУ-1  , Придбання  

комплекту оповіщення населення (7 комплектів), акумуляторну  батарею  для БОУ-1 

та ін.  

Загалом витрати на програму склали  353,2 тис. грн, з них: кошти обласного бюджету - 

108, 4тис.грн, кошти місцевого бюджету - 244, 8тис.грн. 

 1. Фонд захисних споруд цивільного захисту на території міста на даний час 

складається  з 11 захисних споруд, з них: 

а) 1-сховище (вул. Воробкевича, 1, власник - філія«Вокзальна компанія»ПАТ 

Укрзалізниця»)  оцінюється, як готове до використання за призначенням; 

б) 10 ПРУ, з яких: 

-  6 ПРУ  — обмежено готові (ПАТ «Укртелеком, Укрпошта, Дніпро-Бескид (2), сан. 

«Весна», сан. « Кристал») ; 

- 4 ПРУ – на реконструкції ( вул.Біласа,6, Суховоля,7,  вул. Суховоля, 12,  вул. 

Суховоля,52). 

  До фонду захисних споруд громади відносяться також 24 найпростіші укриття, що 

знаходяться на балансі відділу освіти. 

Для проведення їх у готовність до використання за призначенням було проведено 

ремонтні роботи. 

У 2023 році проведено роботи  з капітального  ремонту  укриттів : ремонт цокольного 

приміщення центральної бібліотеки по вул. Дрогобицька, 12 м. Трускавець, ремонт 

підвального приміщення в НВК СЗШ № 2-гімназія ), ремонт цокольного приміщення в 

СЗШ № 1, ремонт підвального приміщення в КНЗ Доброгостів ЗЗСО село Доброгостів,  

ремонт підвального приміщення в НВК СЗШ № 2-гімназія . 



 На забезпечення матеріального резерву з міського бюджету кошти не виділялись. 

Протягом року матеріальний  для запобігання виникнення і ліквідації наслідків 

можливих НС не використовувався і не поновлювався. У 2023 році у міському 

бюджеті передбачені кошти в сумі 800,000 тис.грн. на непередбачені витрати.  З них 

було використано 221,378 тис. грн. на  ремонт даху після стихії по 

вул.Данилишиних,55. 

       Об’єктів  підвищеної  небезпеки на території міста немає. Житлових будинків 

підвищеної поверховості на території міста немає. Будівлі (готелі, відпочинкові 

комплекси) підвищеної поверховості знаходяться у приватній власності і обладнані 

системами автоматичного пожежогасіння. 

Стан пожежних гідрантів: із 136 наявних, безперебійно функціонують – 120,                                                                         

несправні -   16. 

 Відповідно до заявки на функціональне навчання керівного складу та фахівців 

міста Трускавця на 2023 рік підготовку пройшли 35 осіб (19 працівників органу 

місцевого самоврядування та 15 працівників відділу освіти, 1 – працівник 

комунального підприємства) 

 

Інспекція з благоустрою 

       Інспекція з благоустрою здійснює контроль за станом благоустрою територіальної 

громади з метою виконання Правил благоустрою громади. Протягом 2023 року 

інспекцією проведено наступну роботу  

  - вручено 297 приписів про порушення Правил благоустрою суб’єктами 

господарювання; 

- проведено   роз’яснювальну   роботу з  суб’єктами  господарювання про усунення  

недоліків  з благоустрою;                                                            

- проведено обстеження   санітарного стану  контейнерних  майданчиків, зроблено 

фотофіксацію проблемних  місць та  запропоновано обслуговуючій  організації  

проводити  вчасне  вивезення  ТПВ та пластикових пляшок з  контейнерів, а також 

проводити прибирання прилеглих територій до контейнерних  майданчиків з метою 

запобігання   забруднення території міста;                                                                                                                                        

-  видано   98   дозволів  на проведення  земляних  робіт;  



- складено 39 протоколів (перше півріччя) та 21 протокол (друге півріччя) про 

порушення  Правил благоустрою м. Трускавця ; 

- направлено листи  та  надано  відповіді    суб’єктам  господарювання та громадянам 

міста в кількості  276 шт; 

- проведено  комісійне  обстеження  дерев, які  підлягають  знесенню (122 шт), 

оформлено акти  обстеження (22 шт.), направлено  звернення  в  Львівську  обласну  

екологічну   інспекцію , підготовлено  розпорядження міського голови та 

виданоордери на  знесення;     

- проведено  обстеження  обєктів благоустрою з подальшим оформленням  відповідних 

актів в кількості 41 шт. 

-  Прийнято  участь  в  роботі  комісій  міськвиконкому ( по наданню  дозволу на 

вуличну торгівлю, за Безпеку руху, по обстеженню житлових будинків щодо сплати 

податку, адміністративної комісії , комісії міської  ради по питаннях ЖКГ, комісії по 

дотриманню карантинних обмежень та інших). 

-  доведено  до  відома керівників установ, організацій, підприємств міста  

розпорядження  міського  голови «Про проведення  місячника озеленення, прибирання 

та благоустрою і Дня довкілля» .  

 - проведено інвентаризацію  розкопок  по  місту. 

  - проведено роботу з фізичними і юридичними особами про відновлення покриття в 

місцях проведення земляних робіт (розкопок). 

    - проведено роз’яснювальну роботу з особами, які торгують з рук у невстановлених 

місцях по вул. Шевченка (кінотеатр «Злата») та по вул. Стебницькій( церква Миколая) 

. 

     - проведено  комісійне  обстеження  міста  з метою  виявлення  пошкоджених  

елементів  благоустрою  під  час  буревіїв. Зобов’язано власників усунути недоліки.  

         - проведено  обстеження  технічного стану огорож та елементів благоустрою 

міста. 



            Протягом 2023 року інспекторами з паркування  винесено 2832 повідомлень на 

суму 1551,420  тис. грн., з них : 

- сплачено штрафів  на суму 793,435 тис. грн. ( 51%); 

- на примусовому виконанні перебуває 152 виконавчих проваджень про стягнення 

подвійного розміру штрафу; 

- фактично завершено 146 виконавчих проваджень ;  

    Решта неоплачених повідомлень про адміністративне правопорушення стосується 

осіб,  які фактично зареєстровані на окупованих територіях, а відповідно до 

Прикінцевих положень ЗУ «Про виконавче провадження» заборонено відкривати нові 

виконавчі провадження щодо цих осіб. 

      Інспекцією з благоустрою ведеться постійна робота  з керівниками установ та 

підприємцями міста щодо заборони експлуатації рекламних засобів у місцях 

загального користування, тротуарах та пішохідних доріжках ( тендерів, спотикачів).  

Також  протягом року висвітлювалась інформація  в засобах масової інформації  про  

необхідність   дотримання  Правил  благоустрою   м. Трускавця.            Протягом року 

працівники  інспекції  брали   участь  в  роботі  комісій  виконавчого комітету, 

зокрема:  по наданню  дозволу на вуличну торгівлю, за безпеку руху, по обстеженню 

житлових будинків щодо сплати податку, адміністративної комісії , комісії з питань 

ЖКГ, комісії по дотриманню карантинних обмежень  та інших. 

У 2023 році інспекцією  проводились неодноразові зустрічі   з головами ОСББ по 

питаннях благоустрою також проведено інформаційну роботу щодо  необхідності 

підготовки до зимового періоду та заготовлення  піщаної суміші та інвентарю. 

Відділ аграрного сектору  

Аграрний сектор Трускавецької громади представлений переважно особистими 

селянськими господарствами (ОСГ), які займаються вирощуванням зернових (ячмінь, 

пшениця, гречка, кукурудза), бобових та олійних культур (соя, соняшник), ягідників; 

бджолярством. Господарська діяльність здебільшого здійснюється на землях, наданих 

у власність та/або користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського 

господарства, товарного сільськогосподарського виробництва або особистого 

селянського господарства. 



Налагоджена взаємодія аграрного сектору міської ради з старостами і виробниками 

с/г продукції. Фукціонують вайбер-група «Старости» та «Уличне Агро» (виробники), 

де відбувається  постійний обмін важливою інформацією. Також важлива інформація 

для сільгоспвиробництва Трускавецької громади регулярно розміщується на сайті 

міської ради і на офіційній сторінці фейсбук. 

На території громади,  в с. Уличне розведенням великої рогатої худоби молочних 

порід, овочівництвом та вирощуванням зернових займається фермерське господарство 

СФГ «Сімейна фазенда» (родина Коханець), ФОП Кінаш Н.В. «Наша фазенда», 

Фермерське господарство «Марія», Агрокомплекс «Карпати», ФОП Сирватка І.М., 

ФОП Гриньків І.Р., ФОП Гриньків І.Р., ФОП Чопик Віталій.  В с.Модричі - ФОП 

Грущак І. С., що має у постійному користуванні 10га землі з правом викупу з 

довгостроковим розтермінуванням. В с.Доброгостів  на підприємстві «Ватра» та  ТзОВ 

«Агрономцентр» розвинуте птахівництво, здійснюється вирощування курей і 

виробництво яєць. 

Протягом звітного року організовувались  робочі зустрічі  з с/г виробниками села 

Уличне, села Орів з питань можливості розвитку агротуризму. Також відбувались 

комісійні розгляди, спільно з Держпродспоживслужбою Дрогобицького району, заяв 

мешканців  щодо функціонування пасік на території громади.   

Основними проблемами в розвитку аграрного сектору територіальної громади  є: 

- низький рівень мотивації у сільськогосподарських товаровиробників до розвитку 

трудомістких галузей – овочівництва, ягідництва, скотарства, які потребують значних 

трудових затрат і тривалого обороту вкладених ресурсів; 

- недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення сільськогосподарських 

виробників; 

- відсутність реальних обсягів державної підтримки системи страхування 

сільськогосподарських ризиків, що зменшує мотивацію виробників 

сільськогосподарської продукції до страхового захисту; 

- відсутність постійних каналів збуту продукції, що негативно відбивається на 

формуванні цінової ситуації та прибутковості ведення агробізнесу. 

Окремо слід виділити проблеми галузі бджільництва, це зокрема:  



- погіршення екологічної ситуації, неконтрольоване використання пестицидів та 

отрутохімікатів сільськогосподарськими виробниками, що призводить до постійних 

конфліктів «пасічник-аграрій», через отруєння та загибель бджіл. 

Модрицький старостинський округ 

        Як староста села, член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях виконавчого 

комітету міської ради, виконую доручення міського голови та інформую про їх 

виконання. Також беру участь у пленарних засіданнях сесії міської ради та засіданнях 

її постійних комісій, робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси 

жителів села.  

     Здійснюю прийом жителів старостинського округу та надаю консультації у межах 

своїх повноважень. Здійснюю моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів 

жителів старостинського округу у сфері соціального захисту, культури, освіти, 

фізичної культури та спорту, туризму, житлово-комунального господарства, реалізації 

права на працю, медичну допомогу. 

      Сприяю виконанню на території старостинського округу Програм, затверджених 

рішенням міської ради, інших актів ради та її виконавчого комітету.  

     Беру участь у підготовці пропозицій до проєкту міського бюджету в частині 

фінансування програм, що реалізуються на території старостинського округу. Вношу 

пропозиції до виконавчого комітету міської ради з питань діяльності на території 

старостинського округу, підприємств, установ, організацій комунальної власності та їх 

посадових осіб. Беру участь у підготовці проєктів рішень міської ради, що стосуються 

майна міської територіальної громади, розташованого на території старостинського 

округу. Беру участь у здійсненні контролю за використанням об’єктів комунальної 

власності, розташованих на території старостинського округу.   Також веду роботу по 

виявленню боржників та погашенню заборгованості із сплати земельного податку та 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, орендної плати за землю. 

      Відповідно до покладених на мене повноважень у 2023 році: 

- здійснював контроль за санітарним станом та благоустроєм села; 

- сприяв жителям сіл у підготовці документів, що подавалися до органів місцевого 

самоврядування та органів державної влади; 

- брав участь у проведенні обстеження матеріально-побутових умов сімей, видавав 



акти підтвердження фактичного місця проживання громадян на території 

старостинського округу та характеристик на жителів підпорядкованих сіл до різних 

організацій; 

- виконував нотаріальні дії в межах компетенції; 

- здійснював реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання/перебування; 

- щоденно в робочий час здійснював прийом громадян, які зверталися з проблемами 

різного характеру. Приймав заяви адресовані старостинському округу, органам та 

посадовим особам міської ради, виконавчому комітету та передавав їх за 

призначенням; 

     Звернення громадян відіграють особливу роль у забезпечення постійного зв’язку 

між владою та жителями старостинського округу. Прийом громадян здійснював за 

місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання 

жителів села. 

      В межах моїх  повноважень та фінансової можливості забезпечувалось вирішення 

питань жителів села, здійснювався пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, 

гострих, життєвих питань. За звітний період я не допускав на території села дій чи 

бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави.  

        У  2023 році прийнято понад 200  звернень громадян з різних питань, це ті 

мешканці, які звернулися за отриманням довідок, характеристик, витягів , вчиненням 

нотаріальних дій, оформлення документів на отримання соціальних послуг та інших 

послуг. Однак цей показник є в рази більший, оскільки щодня мешканці округу 

звертаються та отримують роз’яснення в телефонному режимі (іноді в позаробочий 

час). 

    За звітний період на території старостинського округу надано  наступні 

адміністративні послуги: 

   -  видано 219 інформаційних витягів,  в тому числі про зареєстрованих осіб 159 

довідки в період з 1.01.2023 по 01.01.2024 рр.  

 - надано 7 довідок (Форма 13) про реєстрацію місця проживання та 3 довідки (форма 

16) про зняття з реєстрації місця проживання; 

-  здійснено 10 адміністративних дій щодо реєстрації місця проживання громадян; 

-  знято з реєстрації місця проживання 3 особи; 

- проводиться щотижнева актуалізація даних та внесення їх у Всеукраїнський реєстр 

територіальної громади; 



- ведеться постійна співпраця з відділами та управліннями виконавчого комітету 

Трускавецької МР , зокрема з Управлінням праці та соціального захисту населення для 

отримання субсидійних пільг мешканцями с. Модричі 

- організована  роботи щодо надання соціальної допомоги спільно з Трускавецьким 

територіальним центром  соціального обслуговування одиноких та малозабезпечених 

жителів 

- у старостаті надаються адміністративні послугі ЦНАП  у сфері землекористування 

через Галерею послуг; 

Благоустрій 

    У звітному році на території села Модричі  проведено поточний ремонт доріг  та 

вулиць (щебнем різних фракцій), а саме: вул. Шевченка, вул. Братів Максимівих, 

вул.ГероївУПА,  вул. Тустановицька,  вул. Шкільна.  Поточний ремонт доріг з  

асфальтним  покриттям  по вул.:  Довжанська , В.Великого,  Івасюка . Всього поточний 

ремонт доріг  вулиць села здійснений на суму 660,6 тис. грн.  Також у звітному році,  за 

результати розгляду моїх неодноразових звернень, виконано капітальний ремонт 

дорожнього покриття по вул. Шкільній,  на суму:  2 367,2 тис. грн.  

       За моєї ініціативи силами громади проведено організовану толоку щодо 

благоустрою  кладовища (обкошування, обрізка та облаштування огорожі). 

   На виконання розпорядження міського голови «Про проведення  місячника 

озеленення, прибирання та благоустрою і Дня довкілля» в селі  проведена робота  з 

прибирання, озеленення, забезпечення належного санітарного стану прибудинкових 

територій, покращення благоустрою села із залученням громадськості, молоді і дітей.  

     Протягом року здійснюється регулярне прибирання території  села та  підтримка 

задовільного санітарного стану на території : косіння на узбіччях придорожньої смуги, 

біля автобусних зупинок,  прокопування канав, обрізання кущів та дерев, підсипання 

вулиць піщано-сольовою сумішшю та механізоване прибирання доріг в зимовий 

період та ін. 

     Як старостою села, мною постійно ведеться робота  з  власниками садових 

товариств, що розташовані на території старостинського округу,  щодо забезпечення  

облаштування під’їзних доріг ( підсипання щебенем, прокопуванням канав тощо). 



   В минулому році, власними силами мешканців села продовжувались роботи по  

відновленні мосту, що проходить через р.Вишниця по вул.Гайова, що були розпочаті 

за моєї ініціативи.  

    Задля забезпечення безпечних умов дорожнього руху  у звітному році, за моєї 

ініціативи, на території села були встановлені  додаткові дорожні знаки та пристрої 

примусового зниження швидкості. Також, за результатами розгляду моїх звернень   

відбулась заміна LED-ліхтарів вуличного освітлення села. 

 

Цивільний захист 

      Зареєстрованих надзвичайних ситуацій у 2023 році на території Модрицького 

старостинського не було. Здійснено систематичну інформаційну роботу з громадою 

села, а саме:  

 щодо попередження загибелі та травмувань людей при виявленні предметів зовні 

схожих на вибухонебезпечні на території с.Модричі; 

 забезпечення життєдіяльності населення Модрицького старостинського округу в 

зимовий період; 

 попередження щодо відповідальності за спалювання трави та сухостою, що може 

призвести до небезпечних дій; 

 дотримання карантинних вимог місцевими організаціями, підприємствами та 

контроль за їх виконанням. 

 

Військовий облік 

Протягом року ведеться облік військовозобов’язаних, здійснювалось оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, підготовлено списки юнаків для приписки до 

призивної дільниці. Окрім цього була  проведена звірка картотеки 

військовозобов’язаних та призовників відділу з обліковими даними Дрогобицьким 

РТЦК та СП. 

Протягом  року проводились оповіщення військовозобов’язаних осіб,  згідно 

розпорядження начальника Дрогобицького РТЦК та СП та Трускавецького міського 

голови . 

Протягом  2023 року приписку до призовної дільниці військового комісаріату 

пройшли 4 осіб. 



     

  У 2023 році  відбулось відкриття оновленої їдальні та харчоблоку в Модрицькому 

ЗЗСО, де навчається понад сто дітей та діє дошкільна група. За кошти місцевого 

бюджету зробили ремонт, оновили техніку та кухонне приладдя. На запрошення 

бургомістра  м. Ватлінгену  учні Модрицького ЗЗСО  побували на літніх канікулах  у 

Німеччині.  

         Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та культурному 

житті округу. Протягом року в селі постійно проводилися культурні заходи.  

Учасники танцювального колективу Народного дому с.Модричі неодноразово брали 

участь  у різноманітних  благодійних заходах, в рамках мистецьких   марафонів на 

підтримку ЗСУ.    

   В с. Модричі регулярно проводиться  збір гуманітарної допомоги для підтримки 

ЗСУ, ведеться всебічна підтримка мобілізованих односельчан в ЗСУ та підтримка 

ВПО, які проживають на території села. 

   У  храмах України та за її межами  було організовано 52  благодійні  виставки 

вишиваних робіт модричанина  Степана Бориславського.  Спільно з товаришами 

волонтерами  він зібрав та передав на ЗСУ  понад  півтора мільйона гривень.   

      За  кошти мешканців села Модричі та благодійної допомоги з м.Чикаго  придбано 

один броньований автомобіль та автомобіль підвищеної прохідності " NISSAN" для 

потреб ЗСУ.  Протягом року постійно проводилися акції "Малими кроками до великої 

Перемоги", за підсумками яких мешканцями села  було зібрано пакунки з необхідними 

побутовими речами  для наших воїнів .  


